

“道交基金”救助交通事故伤员

一年帮助534个家庭渡难关

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)1月26日,交警支队通报,2021年,我市道路交通事故社会救助基金共为事故伤员垫付抢救费570笔,共计2000余万元,帮助534个家庭渡过难关。

一年来,交警支队事故处会同道交基金管理办公室成员单位,把交通事故

社会救助工作作为“我为群众办实事”实践活动的重点工作,通过全市17家无差别绿色通道医院,落实“预担保、先救治、后付费”原则,简化救助流程,对交通事故伤员应救尽救、应垫尽垫,最大限度发挥社会救助基金作用,实现了院内院外无缝对接,协调最优质的

医疗资源,最大限度提高救助率,减少致死率、致残率。

在不断完善社会救助基金“预担保”,医疗机构“快抢救”,基金管理人“后付费”这一救助工作协作模式的同时,道交基金管理办公室协同基金管理人,加大了对垫付费用的追偿力度,积极通过

巡回法庭、人民调解委员会和事故民警先期调解追偿,对于一些久拖不结,甚至拒不赔偿的案件当事人,协调有关法院司法追偿。一年中,全市共有129起案件进入司法程序,追偿289笔共计815.5万元,确保了基金回流,使救助基金得以良性运行。

离婚判决写错名字

检察机关发建议监督纠正

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王晶晶)清徐县一对夫妻20年前诉讼离婚,可法院的判决书却将女方的名字写错了,导致她无法与现任丈夫申领结婚证。1月26日,清徐县检察院消息,该院履行法律监督职能,经公开听证制发了检察建议书监督纠正。

20年前,清徐女子冯某与丈夫李某诉讼离婚。法院当年审理案件时,由于确认原被告身份信息时疏忽,在判决书上将冯某的姓名写错了一个字,而冯某当时也未注意到这个错误。

多年后,有了新的感情生活后,冯某才发现了这个问题,导致她无法办

理离婚登记,更无法与现任丈夫申领结婚证。

日前,冯某向检察机关寻求帮助。清徐县检察院受理该案后,承办检察官在法院工作人员配合下,从档案局调阅、复制了20年前的卷宗,并认真审查。最终,检察官通过走访调研和走访调查,还原了上述案件事实。

随后,该院召开公开审查听证会,邀请县人大代表、政协委员、法律援助机构律师公开监督。根据听证员的一致意见,该院制发了检察建议书,监督法院裁定补正错误判决,方便当事人与现任丈夫申领结婚证和婚迁户口。

电动车灯亮着 路人偷骑走

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李莹)我市男子田某看到路边一辆电动车一直亮着灯,便伺机偷偷骑跑了。1月26日,杏花岭警方通报,田某因涉嫌盗窃罪已被刑事拘留。

2021年12月30日,市民高先生骑电动车去上班时,将车子停放在三桥街附近。当天,他被单位临时派到晋中出差,次日晚才返回太原。然而,当他准备去骑电动车回家时,发现车子不见了。

公安杏花岭分局三桥责任区刑警队闻讯展开调查,经多方努力锁定39岁的我市男子田某有重大作案嫌疑,遂进一步侦查将田某抓获。

原来,高先生的电动车有无钥匙启动功能,他当天停下车后匆忙离开,忘了锁车。当晚,田某途经当地,发现高先生的电动车车灯一直亮着,便趁四周无人骑走了车子。

随后,民警追回电动车并发还失主。

大货车司机高速违停受罚

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 赵皓)春节临近,拎点礼物向岳父表表孝心是情理之中的事儿,可大货车司机胡某为了给岳父送礼,竟在高速公路上违法停车,受到处罚。1月26日,高速交警五支队通报了这起典型违法。

1月20日下午4时25分,高速交警五支队七大队民警巡逻至五台山服务区附近路段时,发现一辆半挂货车违法停放在匝道上,随即将这辆货车引导至

服务区检查。

经询问,司机胡某的岳父就住在服务区附近,胡某给岳父准备了些过年的礼物,图省事竟让岳父在匝道附近等候“交接”。

最终,民警对胡某在高速公路违停

的行为作出罚款200元、记6分的处罚,

并提醒大家,高速公路严禁随意停车,

特别是春运期间车流量大,违停更加

危险。



为保障动物健康,同时为群众提供安全的春节游玩环境,连日来,太原动物园为水禽湖的游禽注射了禽流感疫苗。由于禽类捕捉难度较大,每年都得等水面结冰后方可实施。近一段时间,动物园6名兽医在30多名工作人员配合下,分品种、个头、体重等先后为200多只游禽完成了定量疫苗注射。

刘晓亮 摄

点滴救助 温暖寒冬

日用品送给贫困戒毒人员

本报讯(记者 辛欣 通讯员 李宏鹏)1月25日,市强制隔离戒毒所开展了“点滴救助、温暖寒冬”主题活动,为120余名正在接受戒治的贫困戒毒人员送上生活日用品,鼓励他们重返社会。

52岁的李某患有小儿麻痹症,行动极为不便,已经完全丧失劳动能力。2002年,李某下了岗,没多久妻子也与他离了婚,他自暴自弃沾染上毒品,被处罚后多次复吸。去年8月,李某又因吸毒被移送至市强制隔离戒毒所接受戒治。由于长期以来的疾病及

不良嗜好,李某孤身一人,无人照管,筛选审核后,戒毒所对他开展了多项救助活动,还帮助他申办了低保。

1月25日下午,在救助活动中,戒毒所生卫科干警为李某等120余名贫困戒毒人员送去生活日用品,鼓励他们树立信心、回归健康生活。

近年来,市强制隔离戒毒所不断拓展帮扶救助领域,积极开展救助贫困戒毒人员活动,给他们送去关怀和温暖,在提高救治转化率上发挥了积极作用。

我的家住在依山傍水、绿树成荫、溪水长流的积翠山,喝着来自大自然的天然矿物质水,吃的是天然谷物,我们在山西农业大学动物科学院副院长、山西省农科院饲料兽药研究所所长宋献艺团队的培育下,农大农科院的专家们以药食同源的理念,为我们科学调配含有有机黄芪茎、叶、根的饲料。

从小饲养员叔叔就让我们强健身体,在大自然的怀抱里自由生长,经过120多天的成长,我孕育出了第一颗鸡蛋。科学家叔叔拿去检测,发现我的鸡蛋里含有的叶酸量达到130 μg/100g,是普通鸡蛋的数倍。吃两颗就可以满足普通人一天的叶酸需求。

后来“三农”模范人物、享受国务院特殊津贴专家李学花阿姨来现场调研我们叶酸鸡蛋的生产过程,为人类食品安全把关。

我的鸡蛋这么好,快点把它们带回家吧~

无抗生素,无色素。当日鲜蛋,一日一码。

蛋小吉 叶酸蛋 扫码购买

原价:99元 买三盒送一盒

积翠山里好空气 蛋小吉

养 鲜 速 味

专车专送,速达卖场。蛋香醇厚,细腻清香。